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SINIF  Esitsizlikler - 1

O

-4 6
Yukaridaki sayi dogrusunda koyu cizgiyle gosteri-
len aralik asagidaki esitsizliklerden hangisi ile ifade
edilir?

A) -4 <x<6
C)-4<x<6

. A sehrinden B sehrine iki farkh yoldan gidilmekte-
dir. I. yolun uzunlugu (4x -28) km, Il. yolun uzun-
lugu (3x +12) km’dir. I. yol Il. yoldan daha kisa
olduguna goére x’in alabilecegi tiim degerler igin
asagidaki araliklardan hangisi dogrudur?

A) 7 <x <39
C) 4 <x < 40

B) 7 < x < 40
D) 4 < x < 41

. Ahmet’in yaginin 4 katinin 6 fazlasi 48’den biiyuktir.
Buna goére Ahmet’in yaginin en kii¢iik dogal say!
degeri kagtir?

A) 13
C) 11

B) 12
D) 10
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4. 5.(x+3)-6.(x-2) <-16 esitsizliginin ¢éziimii asa-

gidakilerden hangisidir?

A) x > 43
C) x >-43

B) x < 43
D) x <-43

. 2x-4 > 6 ve 3x-10 < 20 esitsizliklerini birlikte

saglayan gercek sayi degerlerinin gosterildigi sayi
dogrusu asagidakilerden hangisidir?

A) T3 10
B) =3 0
C) 73 0
D) 75 10

. 44’e esit veya 44’ten kiguk gercek sayilar agagida-

ki esitsizliklerden hangisi ile ifade edilebilir?
A) 44 <x B) x > 44

C) 44 > x D) x<44
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7.

TEST !
A Esitsizlikler - 1
X*4 <-6 esitsizligini saglayan en biiyiik x tam

sayi degeri kagtir?

A)-35 B)-34
C)-33 D)-32
. Kiitlesi 5x kilogram olan bir iiriin (4x +70) kilog-

ramdan hafif, (4x +30) kilogramdan agirdir. Buna
gore x’in alabilecegi tiim degerler i¢in agsagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A) 30 <x <70
C) 40 < x < 100

B) 30 < x < 70
D) 40 <x < 100

. Asagidakilerden hangisi 5-3x <-10 ve 4x-7 < 45

esitsizliklerinin ortak ¢6ziim kiimesinin bir elema-
nidir?

A) 12 B) 13

C) 14 D) 15
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MATEMATIK

Asagidaki ifadelerden hangisi 7x+ 6 > 30 esitsizli-
gini belirtir?

A) 7 katinin 6 fazlasi 30’dan buytk olan sayilar

B) 6 fazlasinin 7 kati 30’a esit veya 30’dan buiyuk olan
sayllar

C) 6 fazlasinin 7 kati 30’dan buyuk olan sayilar

D) 7 katinin 6 fazlasi 30°dan buyuk veya 30’a esit olan
sayllar

“Bir taksi acilista 3 lira ve ondan sonra gittigi her
kilometrede 2,4 lira licret yazmaktadir. 70 lirasi olan
bir kisi bu taksiyle en fazla ka¢ kilometre yolculuk
yapabilir?” sorusunu ¢ézmek i¢in asagidaki esit-
sizliklerin hangisinden yararlanilir?

A)3+2,4.x<70
C)2,4+3.x <70

B)3+2,4.x > 70
D)3+2,4.x>70

_x-1 __3x

< 2 +4 esitsizligini saglayan x’in

en biyiik tam sayi1 degeri kagtir?

B)2
D) - 1
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